

钟鼎邦家属吁请总统积极营救

为营救遭中共赣州国安局监视居住的台湾法轮功学员、科技公司经理钟鼎邦，二零一二年六月二十七日下午，钟鼎邦的家属在台湾法轮大法学会理事长张清溪等人的陪同下，到总统府陈情中心递交陈情书。代表总统府接受陈情的科长表示，总统已获悉此事，并表示关注，会尽速签报。

钟鼎邦家人的陈情内容包括：要求马英九总统以政府层级委任律师在大陆协助钟鼎邦，并且协助大陆及台湾亲友前往正常探视。对于中共在新华社发文指控的罪名，钟家完全无法接受。

钟太太表示，她先生被中共官方监视居住，要求协助调查法轮功，当时说一两天就放回来，后来为什么会被安上“危害国家安全、公共安全”的



图：为营救遭中共绑架的台湾法轮功学员钟鼎邦，六月二十七日下午钟鼎邦家属等人向总统府陈情。

罪名？她要求中共拿出证据来，不能随便绑架、罗织台湾人罪名，并要求政府一定要保障钟鼎邦的安全。

全。

钟妈妈表示，希望马英九总统尽快协助，赶快把她的儿子营救回来。钟鼎邦女儿钟爱表示，她父亲是好人，向来奉公守法，却被关在江西赣州国家安全局内，现在中共更强加很严重的罪名，这让他们家人非常担心。她希望马总统一定要积极交涉及营救她的父亲。

张清溪表示，因为钟鼎邦是法轮功学员就被无理抓捕，这显示中共完全没有尊重国际人权；政法委随便抓捕台湾人，其行为严重伤害两岸关系。

台湾公共电视频道（PTS）“有话好说”谈话性节目，二十六日晚间就台湾法轮功学员钟鼎邦在大陆被非法拘禁一事，邀请钟鼎邦的弟弟钟广仁以及积极帮助钟家人的人权律师朱婉琪说明事件原

委。钟鼎邦家人在节目中疾呼台湾政府尽快营救无罪被拘的钟鼎邦，使他立即被释放。

台北市议员颜圣冠表示，钟先生只是很单纯的探亲，其实没有任何的理由可以把他扣押，如果把他扣押，实际上就是违反人权，总统府应该出来说明，要有更积极营救钟鼎邦的动作。

台北市议员李庆锋说，不管男女、老幼、身份地位，如果你会被以“协助调查法轮功”，或其它任何莫须有理由被监禁或拘捕，这件事没办法允许的，我们再次强烈呼吁马总统，能够强烈要求中共当局，也强烈要求政府相关部门，赶快进行营救工作。

插播真相合理合法 不仅无罪反而有功

文 / 飞鸣

明慧网二零一二年六月二十三日报道了台湾新竹高科技公司经理、法轮功学员钟鼎邦先生六月十五日赴江西探亲，在返台途经赣州机场时，遭到中共警察以“协助调查”为由绑架。中共媒体新华网六月二十六日引述江西国安的指控，称钟鼎邦“破坏广电设施”、“攻击干扰转播大陆电视节目的卫星信号”。这种指控，无论是否确有其事，都不能改变这样的事实：插播真相，合理合法，不仅无罪，反而有功！

中共在对法轮功的迫害中，动用所有的报纸、电视台散布谎言，诋毁抹黑法轮功，煽动民众的仇恨，为加剧迫害制造借口。大陆媒体全都成了中共一言堂的喉舌，而法

轮功学员则被剥夺了所有的说话权利。在这种情况下，法轮功学员插播真相，是在行使宪法赋予的言论权利，也是在维护公众的知情权，是应该受到赞扬和褒奖的正义之举！

在一个正常的国家，政府根本无权干涉媒体。在美国，政府甚至不能拥有面向国内的媒体。媒体的作用是监督政府。可是在中国大陆，媒体却被中共霸占为一己的喉舌，成为欺骗和迫害民众的帮凶。正是由于中共霸占媒体，没有任何媒体和舆论的监督，才造成中国大陆民众遭受的一次又一次的苦难，一直持续到今天。是中共在“破坏”、“攻击”、“干扰”电视媒体，是中共在违法犯罪。

被中共霸占为喉舌的媒体谎话连篇，早已失去了起码的公信力，在街头

巷议和互联网上，往往成为民众嘲笑的对象。法轮功学员插播电视，把事实真相传播给电视观众，是让媒体真正行使其社会责任，让媒体说一次真话。对于大陆电视观众来说，真话和真相才是最弥足珍贵的。

在中国大陆，曾经发生多次插播真相的正义之举，其中最令世界震动的就是二零零二年三月五日，刘成军、梁振兴等法轮功学员通过长春有线电视播出《是自焚还是骗局》、《法轮大法弘传世界》两部电视片，持续播放时间长达四、五十分钟，长春十万电视观众得以看到真相。三月七日，英国广播公司、路透社、法新社也相继报道，路透社报道称此插播事件为“法轮功最为大胆无畏的行动之一”。刘成军、梁

振兴等法轮功学员为这次插播付出生命的代价，被中共迫害致死。

二零一零年十二月六日，美国《标准周刊》（The Weekly Standard）第16卷第12期发表了一篇长篇报道，报道的主标题是《进入细微的电波》（Into Thin Airwaves），副标题是《几位不为人知的中国烈士如何帮助全世界的自由事业》。文章从一个西方人的角度，讲述了长春电视插播的故事，这篇文章感人至深，作者认为，现在被中国人广泛使用的突破中共网络封锁的动态网、无界网、自由门等软件的开发，就是因为受到这次插播事件的激励，插播事件已经成为推动信息自由的人们一个神话和传奇。

笔者不知道钟鼎邦先



图：梁振兴，曾经参与二零零二年三月五日长春有线电视网插播法轮功真相，历经多年非法监禁，于二零一零年五月一日被迫害致死。

生是否参与插播，无论如何，插播真相是令人钦佩的正义之举。我们应该铭记刘成军、梁振兴等为传播真相付出生命的法轮功学员，我们也应该关注钟鼎邦先生的情况，绝不允许中共以插播为借口陷害好人。